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Дилер Опт Розн
Газета "Родовая Земля" 32 стр., А3, 1 раз в месяц - 1999-2726 - 50
Журнал "Круголет" №1 136 стр., 60х84/8 (А4) 2011 2226-003Х - 150
Журнал "Круголет" №2 136 стр., 60х84/8 (А4) 2013 2226-003Х - 150
Журнал "Школа волшебства", №1 96 стр., 70х100/16, полноцвет. 2008 1998-9598 - 150
Журнал "Школа волшебства", №2 96 стр., 70х100/16, полноцвет. 2011 1998-9598
Журнал "Школа волшебства", №3 96 стр., 70х100/16, полноцвет. 2011 1998-9598
Журнал "Школа волшебства", №4 96 стр., 70х100/16, полноцвет. 2012 1998-9598 - 150
Журнал "Школа волшебства", №5 96 стр., 70х100/16, полноцвет. 2012 1998-9598
Журнал "Школа волшебства", №6 112 стр., 70х100/16, полноцвет. 2013 1998-9598 150

Дилер Опт Розн

Афонин В. Асана Бога 648 стр., 60х84/16, переплёт 2011 978-5-902802-77-8
Баженова И. Соломоновы рукописи 204 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2008 978-5-902802-34-1
Бакиева И. Хроники тушканов, или Биография 
одной души

336 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2012 978-5-902802-87-7

Барков А. Светлый образ Синегорья и Живая 
Экономика Землян

64 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2006 5-902802-10-5 40 50

Булычёв В. Возвращение Домой 96 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2011 978-5-902802-71-6 90 100
Вестник Академии развития родовых поместий. 
Знания, которые не преподают нигде в мире. 
Авторский коллектив

192 стр., 60х84/16, мягкая обложка 978-5-91578-004-9

Вестник Славянской Всемирной Академии. Выпуск 
1. Коллектив авторов.

112 стр., 70х100/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2012 978-5-902802-84-6 180 230
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Вестник Славянской Всемирной Академии. Выпуск 
2. Коллектив авторов.

112 стр., 70х100/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2012 978-5-902802-86-0 180 230

Вестник Славянской Всемирной Академии. Выпуск 
3. Коллектив авторов.

136 стр., 70х100/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2013 978-5-902802-99-0 180 230

Виольева Л., Логинов Д. Планетарный миф 96 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2014 978-5-906287-07-6 120 130
Виольева Л., Логинов Д. Русский лад. О трёх оджках 
души

76 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-28-1

Гаврилёнок В. Со светом по Свету. Часть 1 136 стр., 70х100/16, мягкая обложка, 2-
е изд. 

2018 978-5-906287-42-7

Донцов А. Как позвать Любовь и создать семью 168 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-23-6 155 170

Жиляев Е. Нагна 272 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2013 978-5-902802-94-5
Жуков А. Альбом картин "Мы - Дети Солнца" 40 стр., 60х84/8, альбом, мягкая 

обложка, цветные иллюстрации
2017 -

Жуковец М. Корабль Асов 200 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2009 978-5-902802-35-8 120 150

Жуковец М. Ясный день 184 стр., 60х84/16, мягкая обложка,  3-
е издание

2009 978-5-902802-37-2

Зайков Д., Звягинцев М. 100 распространённых 
вопросов по оформлению земли

192 стр., 60х84/16, мягкая обложка 978-5-91578-005-6

Зайков Д., Звягинцев М. Настольная книга 
гражданина по защите земельных прав

896 стр., 60х84/16, переплёт 978-5-91578-002-5

Зайцев В. Варежки. Стихи для детей 160 стр., 70х90/32, переплёт 2008 978-5-902802-39-6
Зайцев В. Моей любимой. Стихи английских 
поэтов

120 стр., 70х90/32, переплёт 2008 978-5-902802-31-0

Зайцев В. Не бывает летом снегирей 120 стр., 70х90/32, переплёт 2008 978-5-902802-36-5
Захаров Е. Стихи о жизни 168 стр., 84х108/32, мягкая обложка 2008 978-5-902802-38-9
Карабинский В. Реальность, или Как выйти из 
системы

104 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2012 978-5-902802-78-5

Кобзарь Н. ПриродоСоОбразное питание. Травы 240 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2014 978-5-906287-09-0 - 320

Кобзарь Н. ПриродоСоОбразное питание. Путь к 
здоровью

272 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2015 978-5-906287-18-2 - 320

Кобзарь Н. ПриродоСоОбразное питание. Живая 
кулинария. Том 1.

176 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2015 978-5-906287-21-2 - 320

Кобзарь Н. ПриродоСоОбразное питание. Живая 
кулинария. Том 2.

160 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-27-4 - 320

Королёва С. Озеро света 136 стр., 70х90/32, мягкая обложка 2021 978-5-906287-56-4 335 350

Крестьева Е. Орлиного цвета крылья 240 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2017 978-5-906287-35-9 200 220
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Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов.  
Село Пшада. Геленджикский район 
Краснодарского края. Часть 2

136 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2020 978-5-906287-49-6 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов.  
Село Пшада. Геленджикский район 
Краснодарского края. Часть 1

160 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2018 978-5-906287-44-1 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов.  
Долина реки Жане. Посёлок Возрождение. 
Геленджикский район Краснодарского края

144 стр., 60х84/16, мягкая обложка,   3-
е издание

2018 978-5-906287-45-8 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов.  
Дольмены и места силы Катковой Щели. Город 
Сочи, Лазаревский район Краснодарского края. 
Часть 2.

144 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2017 978-5-906287-39-7 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. Село 
Ворождение и окрестности. Город Геленджик 
Краснодарского края

144 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2015 978-5-906287-19-9 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Места силы, дольмены и храмы света 
(Геленджикский район, крестьянско-фермерское 
хозяйство Бамбакова)

104 стр., 60х84/16, мягкая обложка,    2-
е издание

2013 978-5-906287-01-4 210 230

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Станица Шапсугская. Абинский район 
Краснодарского края.

136 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2014 978-5-906287-11-3

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Долина реки Жане. Посёлок Возрождение. 
Геленджикский район Краснодарского края

144 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
2-е издание, исправленное и 
дополненное

2013 978-5-906287-04-5

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. База 
отдых "Дубрава". Станица Убинская. Северский 
район Краснодарского края.

128 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2013 978-5-906287-02-1

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Волконский дольмен. Дольмены и места силы 
Катковой Щели. Город Сочи, Лазаревский район. 
Часть 1.

152 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2013 978-5-906287-03-8

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Места силы, дольмены и храмы света 
(Геленджикский район, крестьянско-фермерское 
хозяйство Бамбакова)

88 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2011 978-5-902802-69-3

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Места силы, дольмены и храмы света (город-
курорт Геленджик, пос. Возрождение, долина реки 
Жане)

96 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2011 978-5-902802-63-1
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Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Склон горы Собер-Баш и окрестности. Северский 
район Краснодарского края.

152 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2012 978-5-902802-91-4

Купцова Л. Общение с мудрецами дольменов. 
Станица Азовская. Северский район 
Краснодарского края.

136 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2013 978-5-902802-96-9

Лебёдкин А. Мечта собирает нас. Сборник песен 80 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2009 978-5-902802-42-6
Лекаторчук-Смышляева И. Уроки любви. Часть 1. 
Грани кристалла.

240 стр., 70х90/32, мягкая обложка 2010 978-5-902802-61-7 160 175

Лекаторчук-Смышляева И. Уроки любви. Часть 2. 
Творение судьбы.

224 стр., 70х90/32, мягкая обложка 2010 978-5-902802-56-3 160 175

Лекаторчук-Смышляева И. Уроки любви. Часть 3. 
Обретение целостности.

192 стр., 70х90/32, мягкая обложка 2011 978-5-902802-68-6 160 175

Логинов Д., Медиков В., Как Арий Гиперборейский 
пришёл в край Русский

64 стр.,  60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-24-3

Макарова О. Мягкие домашние водные роды. 20-
летний опыт многодетной мамы. Практические 
рекомендации

216 стр.,  60х84/16, мягкая обложка 2022 978-5-906287-61-8 360 380

Макарова О. Саманный дом и другие постройки из 
глины своими руками. Древние методы 
строительства, доступные каждому. Экономично и 
экологично

144 стр.,  60х84/16, мягкая обложка 2021 978-5-906287-50-2 260 280

Матинов В. Энергия слова. Методика правильного 
питания

80 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2012 978-5-902802-90-7

Максеев Н. Тропинка. РаСказы 96 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2010 978-5-902802-57-0 50 60
Медиков В. Национальная идея 294 стр.,  60х84/16, мягкая обложка 2006 5-902802-16-4 90 100
Медиков В. Русские дети 256 стр., 60х84/16 2017 160 170
Медиков В., Логинов Д. Арий Гиперборейский. 
Праотец русских родов

112 стр.,  60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-22-9

Медиков В. Президент и волхв 128 стр., 60х84/32, мягкая обложка 978-5-91578-011-8
Медиков В. Русские правды Деда Мороза 144 стр., 60х84/16, мягкая обложка 978-5-91578-008-7
Медиков В. Русский волхв и Великий князь 152 стр., 60х84/16, переплёт 978-5-91578-005-3
Медиков В. Тайны правителей мира 224 стр., 60х84/16, переплёт 978-5-91578-001-8
Мирошников В. Троица. Сказки и стихи 80 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 

иллюстрации
2010 978-5-902802-64-2

Мицкевич.О. Полезные рецепты, вкусные истории. 
Зима.

192 стр., 60х84/16, переплёт пружина 2018 978-5-906287-41-0 - 480

Мицкевич О. Здравушкины рецепты. Сладости для 
радости

112 стр., 84х108/32, мягкая обложка 2015 978-5-906287-14-4 - 220

Мостовая М. Крапивная кудель. Практическое 
руководство

72 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2012 978-5-902802-85-3

Мыльникова А. Материнство - путь к себе 100 стр., 135х155, переплёт 2015 978-5-906287-16-8 285 300
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НАБОР-КОНСТРУКТОР для создания проекта 
Родового поместья. Пособие по ландшафтному 
проектированию

Книга (справочник по растениям) 96 
стр., приложения 160 стр., 60х84/8 
(А4), коробка, масса 1,5 кг

2009 978-5-902802-50-1

Николаевских А. Руны глаголические Набор из 40 карт, инструкция 2011 -
Парусова Г. Профессия риэлтор. 48 шагов на пути к 
успеху.

216 стр., 60х84/16, мягкая обложка,  2-
е издание

2010 978-5-902802-49-5

Перьков А. (Родослав). Зарянка 32 стр., 60х84/8, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации автора

2015 978-5-906287-17-5 130 150

Перьков А. (Родослав). Во имя рода. Сборник 
стихов и сказок

56 стр., 60х84/8, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации автора

2013 978-5-902802-93-8 180 200

Перьков А. (Родослав). Врагабой 80 стр., 60х84/8, переплёт, цветные 
иллюстрации автора

2010 978-5-902802-55-6

Перьков А. (Родослав). Севкины геройства. 
Побывальщины для детей

80 стр., 60х84/8, переплёт, цветные 
иллюстрации автора

2013 978-5-902802-98-3 230 250

Перьков А. (Родослав). Севкины знакомства. 
Побывальщины для детей

64 стр., 70х100/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации автора

2008 978-5-902802-30-3

Петров В.И. Счастливая земля 336 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-26-7 180 200
Правовое обеспечение деятельности органов 
местного самоуправления городского поселения в 
условиях муниципальной реформы: научно-
методическое пособие. Авторский коллектив

576 стр., 60х84/16, переплёт 978-5-902802-18-1

Радостная Г. Тайны, поведанные волхвом 96 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2013 978-5-906287-05-2 90 100
Сапронов А. Сам себе построю дом 176 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2008 978-5-902802-33-4
Сапронов А. Сотворим с любовью, 
или Как обустроить своё поместье

240 стр., 60х84/16, мягкая обложка,  2-
е издание

2007 5-902802-09-1

Тюрин Ю.В. Здравствуй, Человек! К Исконно 
Русскому Православию! Методическое пособие по 
духовному и физическому оздоровлению славян

32 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2016 978-5-906287-25-0

Филатов Г. Основы сексуальной культуры 32 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2011 978-5-902802-66-2
Хольцер З. Аграрий-революционер 176 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 

цветные иллюстрации. 2-е издание
2011 978-5-902802-74-7

Хольцер З. Пермакультура Зеппа Хольцера. 
Практическое применение для сада, огорода и 
сельского хозяйства. Часть 1. 

160 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации. 2-е издание

2009 978-5-902802-79-2

Хольцер З. Пермакультура Зеппа Хольцера. 
Практическое применение для сада, огорода и 
сельского хозяйства. Часть 2. 

160 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2010 978-5-902802-59-4

Хольцер Й., Хольцер К., Калькхоф Й. Травяные 
спирали, сады на террасах. Планирование, 
строительтсво посадка. Практическое 
руководство

272 стр., 60х84/16, мягкая обложка, 
цветные иллюстрации

2012 978-5-902802-81-5
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Хомичевская В. Предисловие к мечте 184 стр., 60х90/16, мягкая обложка 2011 978-5-902802-75-4 75 90
Цветочек Е. Солнечные сказки 32 стр., 60х84/8, мягкая обложка 2011 978-5-902802-65-5
Чигарин Т. Вендинг-бизнес: механические 
торговые аппараты

128 с., 60х84/16, мягкая обложка 2005 5-902802-03-2

Шаламова Л. Падали звёздные росы. Летопись 
открытого сердца

288 стр., 60х84/16, переплёт 2010 978-5-902802-64-8 190 200

Шершукова Т. Живые Духи из дольменов 104 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2018 978-5-906287-47-2 180 200
Юдины В. и С. Все мечты сбываются! Книга для 
семейного чтения

360 стр, 60х84/16, мягкая обложка 2012 978-5-902802-60-8

Юдины В. и С. Мой друг - Небо… 216 стр, 60х84/16, мягкая обложка 2006 5-902802-17-2
Юнязова О. Часть 1. Это всего лишь сон 288 стр., 84х108/32, переплёт 2009 978-5-17-071085-0
Юнязова О. Часть 2. Встреча над пропастью 288 стр, 84х108/32, переплёт 2009 978-5-17-060775-4
Юнязова О. Часть 3. Цветок папоротника 288 стр, 84х108/32, переплёт 2009 978-5-17-060774-7
Юнязова О. Часть 4. Охота на ведьм 288 стр., 84х108/32, переплёт 2010 978-5-17-068368-0
Юнязова О. Часть 5. Легенда о бабочке 200 стр., 60х84/16, мягкая обложка 2010 978-5-902802-52-5
Юнязова О. Часть 6. Бой песочных часов 288 стр., 84х108/32, переплёт 2010 978-5-17-070972-4
Юнязова О. Часть 7. На острие свечи 288 стр., 84х108/32, переплёт 2011 978-5-17-075064-1
Юнязова О. Часть 8. Странники зазеркалья 288 стр., 84х108/32, переплёт 2011 978-5-271-39897-1
Юнязова О. Остров Веры 296 стр., 84х108/32, переплёт 2015 978-5-906287-12-0
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